



**HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA  
PLANINARSKI IZLET – PAŠMAN – UGLJAN – ZIR  
26. i 27.6.2021.**



Izlet će se održati **26. i 27.6.2021. godine (subota i nedjelja)** - okupljanje je u subotu u 05:10 sati na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta, odakle je polazak u 05:30 sati (molim budite točni zbog trajekta). Prijevoz je organiziran autobusom. Povratak u Zagreb je u nedjelju u večernjim satima. Nakon što zaprimim prijave otvorit ću privremenu WhatsApp grupu u kojoj će biti svi sudionici izleta.

Kontakt osoba:

- glavni vodič izleta: **Krešimir Gracin** (091/365-3854); [kresimir.gracin1980@gmail.com](mailto:kresimir.gracin1980@gmail.com)

- krajnji rok za prijavu je srijeda **16.6.2021.** godine. (prilikom prijave navesti: ime i prezime i broj mobitela)

**Kotizacija za izleta iznosi: 375 kuna** (na bazi min. 35 izletnika) U kotizaciju uključena i putnička karta za trajekt.

Napomena: Prilikom prijave izleta potrebno je uplatiti cijeli iznos kotizacije što je ujedno i rezervacija Vašeg mjesta na izletu (uplate primam u srijedu (16.6.2021.) od 19 do 20 sati u prostorijama društva ili je moguće uplatiti na moj račun koji Vam na zahtjev pošaljem). U slučaju odustajanja od izleta nakon srijede 16.6. kotizacija se ne vraća (vraća se samo vrijednosti putničke trajektne karte).

**Smještaj: Kamp u mjestu Ugljan** - Smještaj je u vlastitim šatorima u kampu koji je opremljen sa sanitarnim čvorovima s tuševima. Cijena smještaja nije uključena u kotizaciju izleta i iznosi - **kamp mjesto za šator 10€+ 5€ odrasla osoba + 1,10€ boravišna taksa + 1,50 € jednokratna prijava po osobi.**

**Predviđeno trajanje efektivnog hoda:** oko 4:00 sati (subota) i oko 2:30 sata (nedjelja)

**Zahtjevnost ture:** K1 – lagano; T1 – lagano

**Obavezna oprema:** standardna planinarska odjeća i obuća (gojzerice) u skladu s vremenskim uvjetima (zaštita od kiše i vjetra), štapovi, čeona lampa (rezervne baterije).

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu svih sudionika izleta. Ako netko nema opremu u skladu sa zahtjevima iz najave izleta, vodič može takvoj osobi uskratiti sudjelovanje na izletu.

**Prehrana i voda:** Na hodnjama iz rusaka (minimalno 2 l vode); u kampu postoji beach bar s pićem i nekim jednostavnim jelima (pizze, pržene lignje itd.). Moguća je opskrba i u trgovini.

**Dokumenti:** Osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, članska iskaznica HPS (s plaćenom članarinom).

#### **Opis puta:**

Subota 26.6.2021. – Nakon okupljanja na parking kod KD Vatroslav Lisinski krećemo na put autocestom A1 do trajektne luke Gaženica (Zadar) uz jednu pauzu za okrijepu. Nakon kratke vožnje trajektom stižemo na Ugljan te se autobusom prebacujemo na Pašman do mjesta Dobropoljane gdje počinjemo uspon na vrh Veliki Bokolj (274 m). Uspón i silazak traju oko 1:45 sat. Dalje se vozimo autobusom do mjesta Turkije na Ugljanu gdje počinjemo uspon na vrh Šćah (286 m). Uspón i silazak traju oko 2:15 sata. Nakon silaska autobusom odlazimo do kampa gdje slijedi prijava, dizanje šatora, kupanje, slobodno vrijeme itd.

Nedjelja 27.6.2021. – Nakon buđenja, pospremanja šatora, doručka i kupanja krećemo na put do trajektne luke Preko. Nakon vožnje trajektom do trajektne luke Gaženica (Zadar), vozimo se dalje autocestom A1 do izlaza Gornja Ploča te malog zaseoka Turkulje podno ličkog vrha Zira (850 m). Uspón i silazak na sam vrh traju oko 2:30 sati. Nakon silaska putovanje nastavljamo prema Zagrebu uz kratko stajanje za okrijepu. Planirani povratak u Zagreb je u večernjim satima.

## **ZANIMLJIVOSTI:**

**Pašman** - površinom od 60 km<sup>2</sup> i s 70 km razvedene obale ubraja se među veće hrvatske otoke. S otokom Ugljanom povezan je mostom u prolazu Ždrelac, a od kopna ga dijeli Pašmanski kanal koji je na pojedinim mjestima širok svega 2 km. Time je ujedno i jedan od otoka koji su najbliže kopnu. Nalazi se u zadarskom arhipelagu, između gradova Zadra i Biograda. Mediteranska klima je razvila bogati svijet flore i faune, mnoge vrste ljekovitog i aromatičnog bilja, a podmorje čuva i sve vrste školjaka i riba hrvatskog Jadrana. More je čisto, plaže su šljunčane i kamenite, sa bezbroj malih mulića. Kod Pašmana se morske struje mjenjaju svakih 6 sati i zbog toga je ovdašnje more među najčišćim na Jadranu. Na istočnoj strani otoka može se kupati među prirodnim stjenama s dugim kamenim platoima i kristalno čistim morem. Većina objekata nalazi se direktno uz samo more i plažu. Veliki Bokolj (274 m) najviši je vrh otoka Pašmana. Na vrhu je podignut kružni zidić koji podsjeća na ostatke ruševne utvrde, a služi kao jednostavan vidikovac. Na zidiću se može sjesti. Na vrhu završava krak požarne ceste koja vodi po hrptu otoka. Pokraj vidikovca na vrhu nalaze se ostaci porušene kućice.

**Ugljan** – nalazi se u zadarskom arhipelagu, sjeverozapadno od otoka Pašmana i jugoistočno od otoka Rivanj i Sestrunj. Površinom od 50,21 km<sup>2</sup> (dug 22 km, širok do 3,8 km) ubraja se među veće hrvatske otoke; 7583 stanovnika. Od kopna ga dijeli Zadarski kanal, a od otoka Iža je odvojen Srednjim kanalom. Vapnenački dio otoka pretežno je pod makijom, dok u dolomitnom području prevladava zemljište pod kulturama. Prostranije uvale su Muline na sjeverozapadu i Lamjana vela i mala na jugoistoku. Istočna obala blago se spušta prema moru i razvedena je malim uvalama. Šćah (286 m) je najviši vrh otoka Ugljana. Nalazi se sjeverozapadno od istaknutog otočkog vrha Sv. Mihovila, na istom kamenitom hrptu. Vrh je označen kupom kamenja s križem te natpisom vrha. Tvrđavu na Svetom Mihovilu sagradili su Mlečani nakon što su u 13. stoljeću porušili Zadar.

**Zir (850 m)** – je osamljeno brdo sa stjenovitim vrhom u sredini Ličkog polja. Gledan s autoceste A1, željezničke pruge ili s Ličkog polja, djeluje vrlo zanimljivo jer se čini da je nekim čudom to brdo izraslo usred ravnice. Podnožjem Zira prolazi autocesta Zagreb – Split, a odmorište koje se nalazi u njegovu podnožju nosi ime Zir.



Napomene:

- Svaki sudionik pristupa izletu na vlastitu odgovornost, mora imati pladenu članarinu HPS-a.
- Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.
- Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta prema uvjetima na terenu.
- Tijekom izleta sudionik izleta treba:
  - Skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
  - Postupati prema uputama glavnog vodiča;
  - Ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
  - Čuvati ugled planinarske udruge;
  - Biti odgovoran glavnom vodiču.
- Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima pladenu članarinu Društvu, te da se pridržavati plana izleta, uputa i odluka glavnog vodiča.
- Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.

S obzirom na situaciju s pandemijom COVID-19 apeliramo na odgovorno ponašanje svih sudionika izleta a sve u skladu s preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Stožera Civilne zaštite, Hrvatskog planinarskog saveza za boravak i kretanje u planinama (u svezi s COVID-19), te obvezu pridržavanja svih mjera zaštite pri korištenju javnog prijevoza. Obvezna je upotreba MASKI i sredstava za dezinfekciju u svim zatvorenim prostorima i prijevoznim sredstvima (izuzev prostora za konzumaciju jela i pida u periodu konzumacije).

[Preporuka HPS-a za zaštitu zdravlja pri planinarskim i penjačkim aktivnostima](#)

[Odluke stožera civilne zaštite RH za sprječavanje širenja zaraze koronavirusom](#)

[Koronavirus i mjere prevencije](#)

Vedro!